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3anavya 1
XyIOXKHUK HapucoBal <«3UMHHMA mei3ax» (cm.
pucyHok). Kak BBl qymaere, B KakOM MECTE Ha
3emMJie OH MOT ITUCATh C TAKOW HATYpPbI?

3agaua 2
Kakue npenmMeTsl, HaxoAsiuecs Ha 3B€3/1HOM HeOe B BUJI€ CO3BE3 M, MOKHO UCITIOJIb30BaTh
Ha Pa3JINYHBIX YPOKAX B IIKOJIE?

3agaua 3
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Ha pucynke npuBenen (gparmeHT KapThl 3Be3HOTO HeOa. B Kakom moJrymapuy HaxoasTCs
CO3Be3/1Ms, N300paKCHHBIE Ha KapTe?

3anava 4
C xakoi nTMHEWHOM CKOpoCThio JBMkercs TamOoB (mmporta 52° 43' (") 3a cuer BpalleHUs
3eMiIH BOKPYT CBOEU OCH?
CnpaBounsle 1anHbIe: paguyc 3emin R3 = 6400 km; cos 52°43'0"=0.6055

3agaya 5
Cpennee pacctosgaue ot JIynsl 10 3emin paBHo 384400 kM, a ot criyTHUKa Mo 70 MJ1aHETHI
Onutep — 421600 kM. Y Kakoro u3 CIyTHUKOB MEpPHOJ OOpAallleHHs] BOKPYT ILIAHETHI
0oJibLIE?

3agauya 6
Ha Mapce pelieHO TOCTpOUTH BBIIIKY, C KOTOPOM BCeraa ObLIM Obl BUIHBI €r0 CITyTHUKH
®o60c u Jleiimoc. KakoBa MuHuManbHas BeicoTa Takoro crpoenus? Kyna ero sydiie Bcero
noctaBuTh? ATMocepHO pedpakuueil U ociablieHUEM CBETa, YIVIOBBIMU pa3MepaMu U
HAKJIOHOM OpOMT CITyTHUKOB K TUTOCKOCTH dKBaTopa Mapca rnpeneopeys.



